
算数「体積⑦（まとめ）」（教科書 P25） 

氏名（ 解 答 ） 

 

 ①１㎤は、１辺が ㎝の立方体の体積です。 

 ②１㎥は、１辺が ｍの立方体の体積です。 

 ③１㎥＝ ㎤ 

 ④１Ｌ＝ ㎤ 

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

１ 

１ 

１００００００ 

１０００ 

式 

５×５×８＝２００ 

答え ２００㎤ 

式 

８×８×８＝５１２ 

答え ５１２㎤ 

式 

１２×５×３＝１８０ 

答え １８０㎥ 

単位に注意！ 



 

 

 

 

 

★ 体積の学習で思ったことや考えたことを書こう。（２７ページも参考に！） 

 

式 

高さを□㎝とすると、４×６×□＝４８になる。□を求めればいい。 

４×６＝２４ 

４８÷２４＝２ 

   答え ２㎝ 

たりる ・ たりない （どちらかに○をつけよう） 

理由（式や言葉で） 

８だん重ねた時の体積は、４×７×８＝２２４なので、積み木は

２２４個必要。だけど、２００個しかないので、積み木が（２４個）

足りない。 

書くポイント 

 ・分かったこと、分からなかったこと 

 ・よくできたところ、むずかしかったところ（理由もあると◎） 

 ・生活に役立ちそうなところ 

こういったことを気にして書くと、いいふり返りになります！ 

直方体の体積は、 

「たて×横×高さ」 

そこから考えよう。 

まず、直方体の体積を求めよ

う。 

積み木は１個１㎤、２００個

で２００㎤だから… 


